

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和6年2月14日

独立行政法人地域医療機能推進機構
東京山手メディカルセンター
経理責任者 院長 矢野 哲

1 公告日

令和6年2月14日

2 訂正する入札公告の調達件名及び数量

労働者派遣業務(医局受付事務員、総合医療相談室事務員、薬剤助手、調理助手、臨床検査技師)

3 訂正内容

(1) 調達件名及び数量

正 「労働者派遣業務(総合医療相談室事務員、薬剤助手、調理助手)」

誤 「労働者派遣業務(医局受付事務員、総合医療相談室事務員、薬剤助手、調理助手、臨床検査技師)」

上記のとおり訂正する。